

<b>Освітній компонент</b>	<b>Вибірковий освітній компонент 3 «Політико-правові системи країн світу»</b>
Рівень ВО	перший (бакалаврський) рівень
Назва спеціальності/освітньо-професійної програми	291 «Міжнародні відносини, суспільні комунікації та регіональні студії» / «Регіональна безпека»
Форма навчання	Денна
Курс, семестр, протяжність	2 (4 семестр), 5 кредитів ЄКТС
Семестровий контроль	залік
Обсяг годин (усього: з них лекції/практичні)	150 год, з них: лекц. – 10 год, практ. – 20 год
Мова викладання	українська
Кафедра, яка забезпечує викладання	міжнародних відносин та регіональних студій
Автор дисципліни	Кандидат історичних наук; доцент кафедри міжнародних відносин та регіональних студій <b>Моренчук Андрій Анатолійович</b>
<b>Короткий опис</b>	
Вимоги до початку вивчення	Базові знання з основ правознавства і політичної географії.
Що буде вивчатися	Основні політико-правові інститути країн (парламент, уряд, глава держави, судова влада, політичні партії, територіальне представництво і місцеве самоврядування), зв'язки між ними та порівняльний аналіз їх функціонування в країнах даного регіону.
Чому це цікаво/треба вивчати	Розуміння особливостей організації та функціонування політичних інститутів Західної Європи дає можливість краще зрозуміти та підібрати альтернативні варіанти для реформування вітчизняної політичної системи.
Чому можна навчитися (результати навчання)	Засвоюються теоретичні аспекти функціонування політичних і правових систем. Виділяються основні особливості організації й діяльності політичних інститутів в країнах Західної Європи. З'ясовується рівень ефективності політико-правових систем країн Західної Європи.
Як можна користуватися набутими знаннями й уміннями (компетентності)	До кінця навчання здобувачі будуть компетентними у таких питаннях: - знати суть поняття “політико-правова система”, структуру політико-правової системи держави та суспільства, політико-правові інститути країн Західної Європи, особливості їх формування та функціонування; - вміти здійснювати аналіз політико-правових систем країн Західної Європи, виділяти їх особливості.
Інформаційне забезпечення та/або web-посилання	1. Горшеньова М.С. та ін. Конституційне право зарубіжних країн: Навч. посібник. Київ: Юрінком Інтер, 2017. 544 с. 2. Моренчук А.А. Особливості політичної системи

	<p>Швеції: досвід для України. Науковий вісник СНУ. Географічні науки. 2018. №10 (383). С. 113–119.</p> <p>3. Моренчук А.А. Політична реформа Великобританії: стан і перспективи. Актуальні проблеми країнознавчої науки : матеріали I Міжнародної науково-практичної Інтернет-конференції (м. Луцьк, 9–10 жовтня 2014 р.). Луцьк : Вежа-Друк, 2014. С. 106–115.</p> <p>4. Almond Gabriel Abraham, Bingham Powell G. Jr. Comparative Politics Today: A World View. Pearson. Longman, 2008. 776 p.</p> <p>5. Bingham Powell G. Jr., Russell Dalton J., Strom Kaare. Comparartive Politics Today. A World View. Pearson Education, 2015. 752 p.</p>
--	---